
桜

問 1　クラブの運営について、重要と思われる項目に〇を付けてください。

回答数 割合

17 39.5%

6 14.0%

10 23.3%

0 0.0%

1 2.3%

2 4.7%

7 16.3%

0 0.0%

0 0.0%

43 100.0%

◎その他 　ご意見等はありませんでした

合　計

【〇は3つまで】

項　　目

①子どもの安全確保

②子どもの育成支援の充実

③子どもの友人関係

④施設の広さ

⑤遊具・設備の充実

⑥支援員の人数

⑦支援員の経験・資質

⑧その他

　回答なし

①子どもの安全確保

40%

②子どもの育成支援

の充実

14%

③子どもの友人関係

23%

④施設の広さ

0%

⑤遊具・設備の充実

2%

⑥支援員の人数

5%

⑦支援員の経験・資質

16%

⑧その他

0%

回答なし

0%問 1

①子どもの安全確保

②子どもの育成支援の充実

③子どもの友人関係

④施設の広さ

⑤遊具・設備の充実

⑥支援員の人数

⑦支援員の経験・資質

⑧その他

回答なし



桜

問 2　お子さまはクラブで楽しく過ごしていますか？

回答数 割合

12 66.7%

2 11.1%

3 16.7%

0 0.0%

1 5.6%

0 0.0%

18 100.0%

◎楽しいところ

・外遊び(6名)

・サッカー　(2名)

・ブロックやおままごと、折り紙や工作、自由に遊べる所

・遊べる事。好きなおもちゃがある

・先生が、折り紙やダンボール、色々な物の作り方を教えてくれる。子どもが楽しそうです

・みんなで楽しく遊べて、良い人間関係ができているところ

・友達と遊べる

・本人が外遊びや室内遊びかを選べる所

・みんなと楽しく遊んでいるところ

◎不満なところ

・先生による…のか、好きな先生じゃないとクラブに行きたがらない。外での遊びを増やし

　てほしいみたいです

⑤そう思わない

回答なし

合　計

選択項目

①そう思う

②ややそう思う

③ふつう

④あまりそう思わない

①そう思う

67%②ややそう思う

11%

③ふつう

17%

④あまりそう思わ

ない

0%

⑤そう思わない

5%

回答なし

0%問 2

①そう思う

②ややそう思う

③ふつう

④あまりそう思わない

⑤そう思わない

回答なし



桜

問 ３　クラブの遊び道具や備品について、ご感想に一番近いものに〇を付けてください。

回答数 割合

9 50.0%

4 22.2%

3 16.7%

1 5.6%

0 0.0%

1 5.6%

18 100.0%

◎あったらいいもの

・ピアノ、ふうせん

・ボールに空気を入れるか、新しいボールが欲しいです

・バレーボール

・工作のおもちゃ

・チェス

・バランスボール

・ラジコン

◎増やしてほしいもの

・ÙNO

・ボードゲーム（人生ゲームなど）

・すべり台

②やや満足

選択項目

①満足

④やや不満

⑤不満

回答なし

合　計

③ふつう

①満足

50%

②やや満足

22%

③ふつう

17%

④やや不満

5%

⑤不満

0%

回答なし

6%問 3

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし



桜

問 4　クラブでは毎月学童保育通信を配布しておりますが、内容はいかがですか？

回答数 割合

11 61.1%

3 16.7%

4 22.2%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

18 100.0%

◎満足している内容

・カラー写真付きで子どもたちの様子が見やすくわかりやすいです（2名）

・写真もよく載せて頂けるところ

・内容が分かりやすく見やすい

・カラー写真は見やすくて助かります（2名）

・どのようなことをして過ごしているのかが知れて助かります

・写真でこんな事をしてるんだ！ってことが分かる！

・その月の予定や持ち物、きちんと知らせている内容

・お弁当の日やクラブ行事が分かりやすい

◎掲載してほしい内容

・子どもたちの様子（2名）

・長期休暇前の月に利用予定日のお知らせがあると予定を確認しやすいです

・どんなことをして過ごしているのか、また、おやつは何を食べたのか知りたいです‼

・毎月ある誕生会の様子が分からないため載せてほしい

選択項目

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし

合　計

①満足

61%

②やや満足

17%

③ふつう

22%

④やや不満

0%

⑤不満

0%
回答なし

0%問 4

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし



桜

問 5　支援員とお子さまの関係はいかがですか？

回答数 割合

10 55.6%

5 27.8%

3 16.7%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

18 100.0%

◎満足しているところ

・優しく時にはきびしく注意してくださり、友達とのかかわり方も子どもに考えさせながら

　見守ってくれていると感じています

・肯定的に優しく見守っていただけています

・お迎え時に楽しそうにしてる姿を見るため

・優しく接してくれているところが良いそうです（2名）

・先生によるのか、大好きな先生がいてくれて安心しているので

・一緒に遊んでくれるところ

・丁寧にかかわって頂いています

◎ご意見やご要望

・子どもたちにしかる時の言い方がキツイ先生がいるので、学校、クラブでは悪いことを

　した時は当たり前ですが、それ以外ではなるべくまるく話をしてほしい

③ふつう

選択項目

①満足

②やや満足

④やや不満

⑤不満

回答なし

合　計

①満足

55%

②やや満足

28%

③ふつう

17%

④やや不満

0%

⑤不満

0%
回答なし

0%問 5

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし



桜

問 6　お子さまのお迎え時など、支援員の対応についてどう感じていますか？

回答数 割合

11 61.1%

5 27.8%

③ふつう 2 11.1%

④やや不満 0 0.0%

⑤不満 0 0.0%

回答なし 0 0.0%

合　計 18 100.0%

◎満足しているところ

・一日の様子を伝えていただける

・忘れ物に対して早く連絡をいただけるところです

・連絡不足があった場合など再確認していただいているので助かります

・いつもお気遣いいただいて感謝しております

・親切にしていただいています

・クラブでの様子を毎日話してくれます

・お迎えに行くと先生がすぐ気付いて子どもを呼んでくれる（帰る準備をさせてくれる）

◎ご意見やご要望

・ご意見、ご要望はありませんでした

②やや満足

選択項目

①満足

①満足

61%

②やや満足

28%

③ふつう

11%

④やや不満

0%

⑤不満

0%
回答なし

0%問 6

①満足

②やや満足

③ふつう

④やや不満

⑤不満

回答なし



桜

問 7　クラブで困っていることや悩んでいること、またご意見等があればご記入ください。

・長期休業中のお弁当作りが大変。クラブでお弁当の準備をしてもらいたい

・いつも楽しく過ごしているようです。ありがとうございます

・毎日のおやつの内容を教えてほしいです。体に悪いお菓子なども沢山出ている時代なので

　何を食べさせているのか知りたいです

・現場を見ているわけではないのでわかりませんが、先生方の態度が子どもたちにとって差

　別に感じる場面があるようです。子ども達から話を聞く限りでは先生方は親と同じ立場で

　ご指導して頂いているだけだとは思うのですが…


